

博鳌亚洲论坛昨在海南开幕，李克强演讲时表示不为经济波动而采取短期刺激政策

博鳌亚洲论坛2014年年会10日上午在海南省博鳌开幕，国务院总理李克强出席开幕式并发表题为《共同开创亚洲发展新未来》的主旨演讲。这是继2012年后，李克强再次出席这一论坛。

让经济在合理区间运行

李克强说，把经济运行保持在合理区间，是中国当前宏观调控的基本要求，也是中长期政策取向。今年中国经济增长预期目标是7.5%左右，既然是左右，就表明有一个上下幅度，无论经济增速比7.5%高一点，或低一点，只要能够保证比较充分的就业，不出现较大波动，都属于在合理区间。

根据有关方面的统计数据，当前，城镇就业持续增加，居民收入、企业效益和财政收入平稳增长，物价总水平保持稳定，全社会用电量增幅回升，结构调整出现一些积极变化，中国经济开局平稳，总体良好。

但也要看到，经济稳中向好的基础还不牢固，下行压力依然存在，一些方面的困难不可低估。这些问题，既是错综复杂国际大环境影响的结果，也是国内经济深层次矛盾凸显和增长速度换挡期的客观反映。

不会采取短期的强刺激政策

李克强在演讲中还表示，去年我们在实践中创新宏观调控思路和方式，积累了新的调控经验。我们不会为经济

一时波动而采取短期的强刺激政策，而是更加注重中长期的健康发展，努力实现中国经济持续健康发展。

我们已经确定的方针和所拥有的政策储备，能够应对各种可能出现的风险和挑战，中国的发展有着很强的韧性。我们有能力、有信心保持经济在合理区间运行。

中国经济持续向好是有条件的。中国经济体量大，外汇储备多，协同推进新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化，回旋余地很大，市场空间广阔。尤其是城乡之间发展差距较大；中西部和东北地区人口占全国60%以上，人均GDP则刚刚达到5000多美元，缩小城乡、区域差距带来的增长潜力巨大。已经出台和还将陆续推出的一系列促改革、调结构、惠民生政策措施，将对稳增长持续发挥作用。

据新华社

相关新闻

李克强：将果断回应破坏南海和平稳定的挑衅行为

博鳌亚洲论坛开幕式上，国务院总理李克强发表主旨演讲时强调，南海和平稳定符合包括中国在内的周边国家的共同利益，对破坏南海和平稳定的挑衅行为，我们会果断回应。

李克强指出，应维护和平发展的大环境，打造亚洲责任共同体。地区动荡是祸，周边稳定是福。亚洲的进步得益于和平稳定的地区环境，和平稳定是亚洲发展的基础保障。

李克强表示，远亲不如近邻，近邻可成友邻。实现亚

洲的和平与稳定，需要地区国家凝聚共识，积极作为，共同担当起应尽的责任。各国应推动安全对话与磋商，加强灾害管理、海上搜救、反对恐怖主义、打击跨国犯罪等非传统安全领域合作，积极探讨建立亚洲区域安全合作框架。

李克强强调，中国将继续坚持走和平发展道路，奉行睦邻友好的周边外交政策，同时我们维护本国领土主权的意志也是坚定不移的，愿通过和平手段解决争端的主张也是明确的。对加强海上合作的积极行动，我们都会倾力支持；对破坏南海和平稳定的挑衅行为，我们会果断回应。

李克强指出，中国人历来讲求“以德报德，以直报怨”，我们重情义，不会亏待朋友；我们讲原则，坚定维护根本立场。

李克强强调，南海和平稳定符合包括中国在内的周边国家的共同利益，中方愿在《南海各方行为宣言》(DOC)框架下，稳妥推进“南海行为准则”(COC)磋商进程，共同维护南海的和平稳定和航行自由。中国珍爱和平、渴望发展，愿与地区各国共同致力于建设和平、繁荣和开放的亚洲。

据新华社

互联网出现“地震级”漏洞后48小时 三分之一服务器完成修补趋于可控

4月8日，常用于电商、支付类接口等安全性极高网站的网络安全协议Open SSL被曝存在高危漏洞，众多使用https的网站均受影响，大量用户信息陷于“裸奔”，引发网民恐慌。记者采访了解到，在网站和安全厂商的协作下，三分之一受影响的网站已在48小时内完成修复，使众多网友陷入恐慌的漏洞正趋于可控。

部分信息已经被窃

南京翰海源信息技术有限公司创始人方兴表示，此漏洞并不是因为算法被攻破，而是由于程序员在设计时没有做长度检查而产生漏洞，其危害性不容小觑。

目前看来，该漏洞已被很多黑客利用。网络安全领域资深人士透露，由于Open SSL漏洞的出现，在8日、9日地下交易市场中，各种兜售非法数据的交易显得异常火爆，比如一份某省工程类人员的信息数据，清晰显示出大量人员的姓名、身份证号码等。北京知道创宇信息技术有限公司首席执行官杨冀龙说，目前的监测显示，某宝的网站被黑客盗取了IT的内存，雅虎邮箱的大量账户密码也曝已经泄露。

三分之一服务器完成修补

面对“地震级”漏洞，各网站和安全厂商均采取紧急措施，目前整体形势已趋于可控。

知道创宇公司持续在线监测情况显示，大部分公司已有所有行动，如360、百度等公司在升级Open SSL，微信已暂停

SSL服务，有的网站为规避风险，干脆暂停全部服务。

据了解，截至9日晚，国内12305铁路客户服务中心、微信公众号、支付宝、淘宝网、360应用、陌陌、雅虎、QQ邮箱、微信网页版、比特币中国、雅虎、知乎等网站的漏洞已经修复完毕。

知道创宇公司工作人员表示，由于这些大的互联网厂商和运营商服务器比较多，他们一修补，我国受到影响的服务器三分之一已完成了修补，整体情况趋于可控。

杨冀龙建议，在相关网站升级修复前，建议暂时不要登录网购、网银账户，尤其是对那些没有明确采取补救措施的网站，更应该谨慎避免泄密风险。对于一些已经完成升级的网站，用户应当尽快登录网站更改自己的密码等重要信息。

专家指出，即使用户之前登录的网站发生泄密，因为黑客掌握的账号密码的数量庞大，短时间内无法消化使用，所以对于单个用户而言尽快更改密码设置是非常必要的。但是，对于一些邮箱类网站，即使更改密码可能也无济于事，因为如果黑客已经偷走了cookie缓存，用这个可以直接登录邮箱。建议用户对邮箱再登录一次，然后点击退出登录，减少风险。

据新华社



泄密 新华社发

DERLOOK 第六空间国际家居



微信扫一扫 家居资讯早知道

2014年4月5日-20日

大牌来袭

12大一线品牌联袂出击·折后满千减百



品欧生活 DANDOU

浪漫简欧·美居上选
Romantic Jane European style·Your Marcuse in the preferred

第六空间B-35二楼品欧生活/0574-87056199